

被女友的外甥女不停地喊舅舅

# 丁俊晖乐开了花

前晚，在斯诺克上海大师赛首轮比赛中，丁俊晖再次一轮游，赛后他说想打好，却始终有些力不从心。小晖称习惯了在英国打球，回国打比赛，总有各种不适应。

当然，输掉比赛，并没有影响小晖的心情。昨天，小晖接受了微访谈，他的女友Apple也一直在微博上与小晖有互动，Apple更是微博爆料，“小外甥女不停地喊‘舅舅，舅舅’，某人自作多情地超级开心。”



## 输球因疲劳 “更喜欢在 英国比赛”

上海，小晖曾经的“家”，父亲老丁开的第一家上点规模的球房就是在上海。这几年，因为丁俊晖这块“招牌”，上海斯诺克大师赛办得有声有色，受到各界称赞。

很可惜，这么些年，在家门口的赛事，丁俊晖始终没有好的发挥。回顾过往5届赛事，只能用惨淡来形容他的表现，最近两年他都只经历了“一轮游”。

“我有点累，根本就不想在这里比赛，我还是比较喜欢在英国打球。”郁闷的丁俊晖赛后直言不讳，“可能在英国时间待得久了，我不太喜欢回国打。我整个晚上都在梦游，我都不知道怎么样3比0领先，不知道后面怎么会莫名其妙地打丢了一些简单的球。后面你们也看得出来，我一点感觉都没有了，就是随时可以睡着，越打越困，如果给我一张床，我都可以睡觉了，打到后面不像是在打比赛，就像能够耗完这场比赛就可以了。”

当然，作为职业球员，又是主场作战，丁俊晖还是想赢下比赛的，“我还是很想去努力打好，很多球越是想集中，越是集中不起来。”对于自己的状态问题，小晖解释说，“我一直在英国训练嘛，比赛前才回来，在那边有一些个人的事情，我也不太想太早回来，只希望在那边多练一天是一天，回来的话，整个飞行的过程，加上转飞，到上海后也没有马上练球，耽误了好几天，我一点都不适应这个场地。”



上海大师赛丁俊晖一轮游

## 微博秀甜蜜 陪女友看 《中国好声音》

对于丁俊晖，除了斯诺克以外，很多他的粉丝，最为关心的话题，可能还是“八卦”。从去年，丁俊晖的女友Apple被媒体曝光后，丁俊晖很少在媒体面前提及有关女友的话题。

这次大师赛，当记者问丁俊晖，“听说要在北京买房，是否好事将近？”小晖抿嘴：“这个不说啦！”以此回避。

不过，丁俊晖和女友在微

博上经常互动，感情甜蜜，因此也有知情人士告诉记者，丁俊晖确实已经把终身大事提上了议事日程。丁俊晖和Apple在微博上秀甜蜜，似乎是从《中国好声音》开始的。

第一次陪Apple看《中国好声音》，小晖就有点吃不消：“什么情况？明明看的是一档综艺节目，她居然哭得用掉了半卷纸。《中国好声音》很伤感吗？”之后，小晖又有如此感

慨，“《中国好声音》看得我不淡定了，自己也想收徒弟了，不过要熬到4位老师那个岁数才有资格。”

Apple那边的段子更可乐：“某人 (Apple在微博里用‘某人’指代丁俊晖) 听完了，忽然很伤感地唱了一句：never find someone like you……我顿时就被石化了。尾音没落，他又来了句：看会动画片去！！这种感觉谁懂得？乐死我了！”

## 喜欢当宅男 自嘲“我的脸太大了”

在两人的微博中，互动的段子还有许多。Apple和1岁半的小外甥女视频聊天，丁俊晖凑过来，小外甥女不停地喊“舅舅，舅舅”，小晖超级开心，随后，小外甥女突然对着视频念叨“小狗小狗”，小晖灰溜溜地练球去了……

Apple陪伴小晖在英国训练、参赛，小晖说：“生活很简单安静，每天9点起床，10点练球，傍晚5点回家，规律得像个上班族。”Apple却吐槽说：“某人练球总是强迫我这个外行帮他看姿势，我好折磨！！你们专业球手随便打一杆，都比我们瞄很久的水平高好不好？我哪里敢帮你调整姿势啊！不过

今天算是毕业了，因为我确实调整好了你的姿势，怎么办呢？开始收徒了！”

在Apple面前，小晖仍旧像个孩子，就像他自己说的：“不是说不论这个男人有多大，内心都永远住着一个没长大的小男孩嘛？！我也是这样的。我的成熟可能更多是表现在比赛中，在比赛当中，我希望自己能越来越沉稳，生活里我很愿意自己能永远像个孩子一样，简单快乐。”

这次，小晖失利后，Apple又第一时间发了微博，“某人比赛我在飞机上焦急，落地第一时间开机，盼短信，没听到滴滴不停的短信声心里越发

不安，某人赢了比赛我的手机也总能收到各种祝贺。国外的任何一场比赛包括世锦赛，都不会让人这么紧张，为何对上海大师赛如此在乎？我告诉他一定要给球迷一个交待，知道他其实也需要安慰。没办法因为你是职业球员。”

值得一提的是，在微访谈中，面对网友的提问，小晖挺配合，没有因为输掉比赛而影响心情。

对于网友说他越来越胖，小晖并不介意，“我的脸太大了，头发剪短了脸型就突出来了，头发不剪脑袋更大。”对于“不打台球会干些什么事情”的提问，他的回答是：“宅男生活。”现代快报记者 吕远

## 51人中选出20人 最尴尬国少出征亚少赛

昨天，中国国少队从乌鲁木齐出发前往伊朗，备战本周日开始的亚少赛决赛阶段比赛。球队主教练宿茂臻定下的球队目标是进入前4名，取得世少赛资格。不过，前4名的目标对于这支国少队来说实在是一个大挑战，这支球队首期组建时，适龄的注册球员仅仅只有51人，以至于应该是1996年出生球员为主的球队，主力阵容中却有一半都是1997年出生的球员，球队被迫以小打大，这支球队堪称中国足球史上最尴尬的球队。

去年，中国足协经过与成都足协的协调，提出让法国梅斯俱乐部选派教练帮助中国组建U17国家队。按照组队选择，最适合的年龄是1996年出生的球员，为此中国足协在成都市足协温江基地组织了全国锦标赛供法国教练挑选队员。“因为不是奥运会适龄球员，很多地方都没有组队，我预计到了球员数量比较少，但是看了报名年龄，作为一个老足球人，我简直不知道该怎么评价。51个人啊！要从51个人里选20个人出来组成国家队，这样国家队的成绩怎么可能好？”成都市足协主席辜建明说。“很多人都骂中国足球踢不好，光说与韩国、日本差距大，别人是从几万球员里选人，我们是从51人里选人，怎么可能组成强大的球队？”辜建明这样感叹着青少年足球的尴尬处境。

正是这支国少队组队的艰难，让中国足协终于痛下决心，摈弃采用多年的重视奥运年龄段球员的组队模式，同时在全运会比赛中增设乙组比赛。“足球强国都是一个年龄段一支球队，根本没有什么奥运会适龄为重点这样的组队方式”，辜建明评价说。因为中国足协对1997年后出生的球员进行了严格的骨龄检测，有20多名骨龄不达标的球员被升级到1996年龄段，即使这样，全国也仅有70多名注册球员可供挑选。

据《成都商报》

## 若陈忠和出山 老将坚持到里约奥运会？



陈忠和

随着亚洲杯的落幕，伦敦奥运周期中国女排的所有任务全部结束。昨晚全队在一起吃了一顿散伙饭，昨天所有教练和队员将各自返乡，这一届中国女排也正式宣告解散。昨天，有消息称，一旦功勋教练陈忠和愿意再度出山，部分老队员会考虑留下来征战里约奥运会。但涉及这一话题时，几位女排老队员都没有作出答复。

目前队内几名老队员的去留非常引人关注，其中年龄最大的楚金玲几乎确定告别国家队，而其他26岁上下的几名队员则有些可上可下，这些人包括队长二传魏秋月、主攻王一梅、自由人张娴、副攻马蕴雯，甚至也包括25岁的徐云丽。排管中心主任徐利曾经说过，由于训练体制的原因，中国队员出成绩的年龄就是在26岁上下，而显然这些队员到里约奥运会时都将年届30岁。虽然冯坤也曾在30岁时出战了北京奥运会，但是考虑到魏秋月两个膝关节严重的伤病，她恐怕无法再支撑一个奥运周期了。

不过，个别人再归队的可能也并非没有。有消息称，如果陈忠和归队，某些老队员会考虑归队，即使不能坚持到里约奥运会也可以帮助球队过渡一两年。当被问及这些话题时，队员们并不愿意谈及，她们只是说：“现在要回地方队了，就想休息几天，很快又要备战联赛了。”

综合